

1. ΠΑΡΗΓΟΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΡΡΩΣΤΟ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΒΓΕΙ Η ΨΥΧΗ ΤΟΥ

Μέσο: ΝΕΑ ΕΓΝΑΤΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/11/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/11/2017

Σελίδα: 10



Παρηγοριά στον άρρωστο μέχρι να βγει η ψυχή του!

Οργισμένη η αντίδραση των πολυτέκνων της χώρας στις εξαγγελίες Τσίπρα για το φετινό κοινωνικό μέρισμα

Με οργή και αγανάκτηση αντιμετώπισαν οι χιλιάδες πολύτεκνοι της χώρας το διάγγελμα του πρωθυπουργού το βράδυ της Δευτέρας, με το οποίο ανακοίνωσε τους εκατομμύρια ωφελούμενους του 1.4 δις κοινωνικού μερίσματος για το 2017. Ο Βασίλης Θεοτοκάτος, πρόεδρος της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος, κάνει λόγο για κοροϊδία λέγοντας πως τα νούμερα δεν βγαίνουν για όσα υπόσχεται ο Αλέξης Τσίπρας και συμπλήρωσε πως οι πολύτεκνοι ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, χτυπημένοι από τις μνημονιακές αποφάσεις που αφαιρέσαν κάθε κατάκτηση και δικαίωμα του πολύτεκνου ζευγούς στην χώρα.

«Αυτά είναι μία παρηγοριά στον άρρωστο μέχρι να βγει η ψυχή του»

Αρχικά σχολιάζοντας το διάγγελμα του πρωθυπουργού για το κοινωνικό μέρισμα ξέσπασε εκ μέρους των πολυτέκνων: «Αναφερθήκανε σε μία διανομή 720 εκ. ευρώ σε 3.4 υποτιθέμενους δικαιούχους, εάν θα το διαιρέσετε αυτό, θα δείτε ότι για τον καθένα ισοδυναμεί σε 220 ευρώ περίπου, ποια 500-600-900 λένε; Πως θα τα πάρουν, αφού

στον καθένα αντιστοιχούν δύο κατοστάκια, πως θα πάρουν οικογένειες άλλες 900, άλλες 500 και δε συμμαζεύεται; Πως θα τα πάρουν αυτά; Εξ ουρανού θα βρέξει λεφτά; Αυτά είναι μία παρηγοριά στον άρρωστο μέχρι να βγει η ψυχή του. Αυτά γίνονται για επικοινωνιακούς και ψηφοθηρικούς λόγους και τίποτε άλλο. Διότι εδώ έχουμε χάσει κάθε αίσθηση και με παραμύθια κοιτάζουμε τι μέλλει γενέσθαι».

Τεκμήριο πολυτελούς διαβίωσης το Ι.Χ των πολυτέκνων!

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Πολυτέκνων κάνει λόγο για κοροϊδία των κυβερνήσεων προς τους πολύτεκνους, καθώς φορολογούν ακόμη και τα Ι.Χ τους ως τεκμήριο πολυτελούς διαβίωσης: «Είχε κάνει μία ερώτηση ο κυβερνητικός βουλευτής, ο Κώστας Κασιμάκης, στον υπουργό Οικονομικών που ήταν τότε αναπληρωτής, ο Τρύφων Αλεξιάδης και του έλεγε το εξής: Έχει θεσπιστεί να καταβάλλουν οι πολύτεκνοι οι οποίοι έχουν ένα αυτοκίνητο που είναι πάνω από 1.928 κυβικά φόρο πολυτελούς διαβίωσης, δηλαδή ο πολύτεκνος που έχει 4 παιδιά, η γυναίκα του 5 και ο ίδιος 6, μοιραίως δε μπορεί να πάρει 5θέσιο αυ-



τοκίνητο, θα πάρει ένα 7θέσιο αυτοκίνητο και τα 7θέσια αυτοκίνητα είναι συνήθως πάνω από 2.000 κυβικά. Καλείται λοιπόν αυτός ο πολύτεκνος να πληρώσει φόρο πολυτελούς διαβίωσης. Ρωτάει λοιπόν τον υπουργό να του πει πόσο είναι που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία και τι χρήματα εισέπραξε το κράτος τότε που έγινε η ερώτηση, ήταν τα δύο πρώτα χρόνια το 2013-14. Έρχεται ο κ. Αλεξιάδης και ομολογεί πως δεν ήξερα τι να απαντήσω στην ερώτηση αυτή, έχουν δίκιο οι άνθρωποι αυτοί! Πήρανε ένα αυτοκίνητο κατ' ανάγκη, γιατί αλλιώς δε μπορούν να μεταφέρουν τα παιδιά τους, τον πρώτο χρόνο ήταν 4.000 αυτοί οι υποχρεοί, και τον επόμενο χρόνο μειώθηκαν στις 3.000 διότι οι υπόλοιποι πήγαν και παρέδωσαν τις πινακίδες γιατί δεν είχαν να πληρώσουν. Από αυτούς τους 3.000 που απέμειναν εισπράξαμε 1.600.000, αλλά παράλληλα χάσαμε έσοδα που θα είχαμε από το ΦΠΑ, πωλήσεις ανταλλακτικών, συνεργεία, βενζίνες και άλλα. Αλλά, είπε, δε μπορούμε να καταργήσουμε αυτό τον φόρο, γιατί πρέπει να βρούμε ισοδύναμα. Δηλαδή οι σύντροφοι του ΣΥΡΙΖΑ ψάχνουν

να βρουν ισοδύναμα για 1.6 εκ. ευρώ και από τα 720 εκ. δεν μπορούν να αφαιρέσουν το 1.6 εκ. ευρώ και να καταργήσουν τον φόρο πολυτελούς διαβίωσης που έχει θεσπιστεί σε βάρος των πολυτέκνων!»

«Ο πολύτεκνος ζει κάτω από τα όρια της φτώχειας όπως τα ορίζει η στατιστική υπηρεσία»

Στην συνέχεια ο κ. Θεοτοκάτος εξήγησε πως η πλειοψηφία των πολυτέκνων ζει κάτω από το όριο της φτώχειας, δίνοντας συγκεκριμένα στοιχεία: «Δεν αφήνουν λέω τα παραμύθια, γιατί με τους πολύτεκνους γίνεται το εξής το πράγμα: Ο πολύτεκνος ζει κάτω από τα όρια της φτώχειας, όπως τα ορίζει η στατιστική υπηρεσία. Το όριο της φτώχειας για έναν που είναι άγαμος είναι 4.500 ευρώ, τώρα αν είναι και παντρεμένος ανεβαίνει το ποσό κατά 50%, δηλαδή κατά 2.250 ευρώ. Αν έχει και προστατευόμενα τέκνα, αν αυτά είναι κάτω από 14 ετών, ανεβαίνει το όριο της φτώχειας κατά 30% και 50% που είναι για πάνω από 14 ετών. Ένας πολύτεκνος που έχει 4 παιδιά έχει εισόδημα κάτω από τα όρια της φτώχειας και αυτό το εισόδημα που έχει ο πολύτεκνος φορολογείται!

Φορολογούν δηλαδή ποσά που είναι κάτω από τα όρια της φτώχειας! Διότι αυτό το παραμύθι του αφορολόγητου αφορά μόνο τους άγαμους και κανέναν άλλον. Τώρα το αφορολόγητο είναι 8.451, βάλτε μέχρι τα 12.000, που για αυτή την διαφορά θα πληρώσει ο πολύτεκνος και 22% για φόρο και μετά συζητάμε τώρα για κοινωνικό μέρισμα και παραμύθια της Χαλμάρας!»

«Όλες οι κυβερνήσεις κοπούν πως θα αποτρέψουν κάθε νέο ζευγάρι να παντρευτεί και να κάνει κανένα παιδί»

Ολοκληρώνοντας εξήγησε με γλαφυρό τρόπο γιατί οι μνημονιακές πολιτικές αποτρέπουν τον γάμο και την τεκνοποίηση λέγοντας: «Από τότε που ξεκίνησαν τα μνημόνια μέχρι σήμερα, δεν έχει μείνει για τους πολύτεκνους τίποτα όρθιο. Όλες οι κυβερνήσεις, ουδεμίας εξαιρουμένης, αυτό που κάνουν είναι πως θα αποτρέψουν κάθε νέο ζευγάρι να παντρευτεί και κάνει την τρέλα και παντρευτεί και να κάνει κανένα παιδί, διότι τα παιδιά θα είναι σε βάρος του. Το μόνο που δεν έχουν καθιερώσει είναι να πουν όποιος έχει παιδιά, θα επιβαρύνεται με φόρο για κάθε παιδί».